25. 1. 2021 Matematika
1) Kontrola pate¢ni prace: PS str. 53/ cv. A17, Al18, A20

Seftéte pisemné:

a) 19,407 + 8,9 + 2,103 = 30,410 b) 53,404+ 14342 +0,05=348882 ) 8,152-2,09 +6,13=_12192
19,407 53,4040 8,152
8,900 1,4342 — 2,000 6,062
2,103 0,0500 6,062 6,130
30,410 54,8882 12,192

Skolni vilet méfil 35 km. Déti usly ¥5 cesty. Kolik km jim zbyva do cile?
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2235=(35:5)+3=7-3= 21 km

x=35—21= l4km

Do cile zhyva 14 km.

Digitalni kamera vazi 1,32 kg, samotny akumulator vkamefe 0,618 kg_ Jakou hmotnost ma kamera bez akumulatoru?

kamera s akumnlatorem . vecvessissenans 1,32 kg
ARHITAIOT veverrresrssersssnesrnssnsnsssssenessmsssssees 0,618 kg 1.320
kamera bez akumuldforn ...cesissisenns X kg
— 0,618
0,702

Kamera bez akumulatorn vaii 0,702 kg.

2) Kontrola domaciho ukolu: str. 54/ cv. A21

Pisemné vypocitejte.

a) 9427-3154= 4273 b) 0.8264-0.7934= 0,073 ) 4.573-0.017=_ 4556 d) 17.9423- 0,858 =17,0843

9,427 0.8264 4,573 17,0423
—3,154 — 10,7934 — 0,017 —0,8580
6,273 0,0330 4,556 17,0843

e) 100,702 -6,54= 94762 1) 70,62-4550= 2503  g) 150,205 - 43,006 =107109 h) 2374,5-7990= 1 5755

100,702 70,62 150,205 237
— 6,540 — 45,59 — 43,096 =7
94,162 25,03 107,109 1575,5




3) Prace v hodiné: S¢itani odcitani desetinnych Cisel (procvicovani) —
PS str. 53/ dopoditani cv. A19
PS str. 54/ cv. A22, A23
PS str. 55/ cv. A24, A25, A25

Pokud cviceni nestihneme spole¢né vypracovat, dodélate si je za domaci ukol !!!

4) domaci kol — vyfotit a poslat do 26. 1. 2021 na martina.cernikova@zshlubocky.cz
PS str. 55/ cv. A28
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